JEMOBEPCHA PABOTBHI IITO MATEMATUKE
JU YYACTHA B MHAVIBUJTY AJIbBHOM OTBOPE B KJIACC
C VIJIYBJIEHHBIM U3VYEHUEM MATEMATUKHA

MHCTPYKIWA I10 BBIIIOJIHEHWIO PABOTBI ITO MATEMATHKE

PaGora mo MaTemaTHke COAEpPIKUT § 3aJaHuii: 6 M3 HUX 10 anredpe, 2 - 10 TeOMETPHH.
Ha Bemomnuaenue pabotel otBoguTes 120 MunyT (2 9aca).

Kaxmoe 3aianue oneHHBaeTCS OIIPEACICHHBIM KOJIHYCCTBOM 6aJ'IJIOB, KOTOPOE€ YKa3aHo B

ckoOKax mociie HoMepa 3a1aHus. MakcuMaabHOe KOJIHYIeCTBO OaIoB 3a padoTy - 20.

3aaHus MOXXKHO BBIIONHSTH B JEOOOM IOpSIKE, yKa3bBas WX Homep. g .Kaxmoro

3aJaHus HYXXHO 3aITUCBIBATH IIOJIpO6HO€ pPEUICHHKE, C IOACHCHHUAMHA TaM, I'I€ 3TO HE00X0auMO.
Ecma IIPEACTABJICHO [IBAa PEHICHUA OMHOI'O U TOI'O K€ 3aJaHUs C pa3HbIMU OTBECTAMH U HU OTHO U3
HUX HE 3a49€PKHYTO, TO TaKOC 3aJaHNE€ OLICHUBACTCS B 0 6amoB.

HpI/I BBIIIOJIHCHUHA pa60Tr>1 MOJXXHO ITOJIb30BaATHCA YEPHOBHUKOM. Ho 3amucu B YCPHOBUKE HE

IIPOBEPSIOTCSL.
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(16) Pemute ypaBHEHHE: >l =3

(26) Omun U3 cMexHbIX yriaos Ha 20° Mersmne apyroro. HaiiauTe 5Tu yribL.

X+5y xX—5y 25y2—x?

(26) Ympoctute BelpaxeHue: | — = . >
X==5xy  X4+5xy 5y

(26) 3a 8 gacoB 1o TeUEHUIO JI0/IKa POXOAUT PACCTOSIHUE B 2 pasza OoiblIe,
4eM 3a 5 9acoB MPOTHUB TeueHHs. KakoBa CKOPOCTh TEYSHHUS, €CITH
coOcTBEeHHAs CKOpPOCTh oAy 13,5kxm/4a?
(26) IMocTpoiite rpaduk GyHKIUM Y = 5X + 2 U COCTaBbTE YpaBHEHHE
IpsIMOM, KOTOpast apajuiesibHa JaHHO! U IIPOXOAUT dyepe3 TouKy A(2;-4).

(36)BA ABCL A= 50° L B=80°, BF — 6uccekrpuca BHemHero yria EBC.

(26) Beruucmnure:

1) Hoxaxwure, uro /\ ABC — paBHOGEIpEHHEIH.
2) Hoxaxwure, uto BF | AC
3) Hoxaxwurte, uto AM=BC, ecitu menuana CO npomnoxeHa Ha oTpe3ok OM,

8.

pasusbii CO.
(66) Pemute ypasaenue: (2x —y)? + (y—4)? =0




